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*ŠPANIELČINA 2011* 
 

ŠPANIELSKE VYDAVATEĽSTVÁ V NAŠEJ PONUKE: 

1. Edelsa 

2. Edinumen 

3. Difusión 
 

4. Anaya ELE 

5. SM ELE 

6. Santillana ELE

 

KURZY PRE DETI A MLÁDEŽ 
 

 
LA PANDILLA (A1.1) Edelsa 

Populárna učebnica španielčiny pre 8 až 10-ročné 
deti v dvoch dieloch. Predstavuje bežné detské témy 
(moja rodina, izba, trieda, oblečenie, zvieratko...) 
a rôznorodé aktivity pre žiakov vo veku od 8 do 10 r. 
Žiaci sa učia hravou formou prostredníctvom 
obrázkov, pesničiek, malých textov a komiksov. 

Gramatika je prezentovaná v kontexte. Každá lekcia má dvojstranu 
a sú spojené do 6 tematických blokov. V metodickej príručke učiteľ 
má k dispozícii ďalší fotokopírovateľný materiál (kartičky, doplnkové 
cvičenia, v druhom diele i testy). Učebnica prešla 
akademickým výberom MŠ SR a spĺňa 
podmienky výučby španielčiny ako cudzieho 
jazyka. V súčasnosti je k dispozícii aj nová verzia 
v podobe trojdielneho kurzu Colega. 

AULA AMIGOS (A1-A2) SM ELE 
 

Výborný 3-dielny kurz španielskeho jazyka pre žiakov 
vo veku od 11 do 15 rokov. Učebnica je vhodná pre 
variant 1CJ ako aj 2CJ. Každá úroveň obsahuje           
8 lekcií, 1 úvodnú lekciu a 3 opakovacie. Výhodou je 
jasná štruktúra a postupnosť učiva v lekcii. Na záver 
lekcie sa predstavuje kultúra hispanofónnych krajín 

cez rôzne texty a súhrn gramatiky prostredníctvom komiksov. 
Súčasťou učebnice je CD a Portfólio, ktoré môže slúžiť aj ako 
žiacka knižka. Metóda predstavuje rôzne štýly učenia a aktivít. 
Tematika sa vyvíja spolu s vekom a odráža život a potreby detí 
a mládeže. Učiteľská kniha obsahuje okrem metodiky aj hry, 
fotokopírovateľný materiál a tri testy. Učebnica prešla 
akademickým výberom MŠ SR a spĺňa podmienky výučby 
španielčiny ako cudzieho jazyka. 

 
 

JOVEN.ES (A1-B1) Edelsa 

Nová 4-dielna učebnica španielčiny pre 11 až 15-ročných. Je obzvlášť vhodná ako variant pre 2 CJ. Ide o modernú učebnicu, 
ktorá rešpektuje vek a potreby dnešnej mládeže a ponúka najnovšie postupy a prístupy vo vyučovaní cudzieho jazyka. Dôraz sa 
kladie na interkulturalitu, čo môžeme pozorovať najmä na bohatom predstavovaní hispanofónnej kultúry. Učebnica využíva akčný 
prístup, čím sa zabezpečuje rovnomerný a atraktívny rozvoj všetkých komponentov komunikatívnej jazykovej kompetencie. 
Súčasťou každej úrovne je portfólio, doplnkové čítanie, projekty a slovníček pre každú lekciu. K dispozícii je už vytvorený blog. 
Pracovný zošit obsahuje ďalšie cvičenia pre prácu doma i v škole. Metodická príručka obsahuje učebnicu, fotokopírovateľný 
materiál a metodické poznámky. 

 
GENTE JOVEN (A1-B1)          Difusión 

Kurz španielčiny pre žiakov vo veku 12-15 rokov. Ide 
o plne komunikatívnu metódu s aktívnou účasťou žiaka 
na hodine a s jasnou prezentáciou gramatiky. Jednotlivé 
témy a komiksy rešpektujú vek a svet mladých ľudí. 
Sekcia Revista Loca približuje žiakom hispanofónny svet. 

Po skončení každej lekcii nasleduje projekt. Metodika, v podobe     
CD-Romu La biblioteca de Gente Joven, predstavuje pohodlnejší 
prístup a zároveň väčšie množstvo doplnkových cvičení. 
 

CLUB PRISMA (A1-B1) Edinumen 

4-dielna učebnica španielčiny pre 12-16 ročných žiakov. Spája v sebe 
rôzne metodologické prístupy. Prílohou učebnice je Portfólio. Súčasťou 
každej lekcie je práca s internetom a vlastná evaluácia. Učiteľ má 
k dispozícii okrem metodiky s fotokopírovateľným materiálom                   
aj pracovný zošit s kľúčom a prístupovým heslom na internet (ELEteca). 
Príp. má možnosť si zakúpiť Carpeta de recursos, ktorá obsahuje 
kompletný materiál pre učiteľa a plagáty. 

FIESTA (A1-B1) enClave ELE 

Dvojdielny kurz španielčiny pre 13-15 ročných žiakov.        
Je vhodná ako variant 2CJ. Učebnica sa skladá                      
zo 4 modulov, ktoré sa ďalej skladajú z 3 lekcií. V závere 
celého modulu sa nachádza sekcia Autoevaluación, ktorá 
obsahuje portfólio a záverečné precvičenie všetkých 

jazykových zručností. Pracovný zošit ponúka ďalšie cvičenia pre rozvoj 
gramatiky, slovnej zásoby, pravopisu a jazykových zručností. 
 

MOCHILA (A1-B1.1)     Santillana ELE 

Moderný kurz španielskeho jazyka pre 11 až 15 ročných. Začiatok lekcie 
je venovaný najmä lexike, od ktorej sa potom odvíja gramatika. Súčasťou 
je množstvo cvičení a textov, ktoré predstavujú bohatú variabilitu. Texty 
zodpovedajú veku, záujmom a potrebám žiakov. Dôraz sa kladie aj na 
sociokultúrnu kompetenciu. Pracovný zošit ponúka cvičenia na upevnenie 
svojich vedomostí. Jeho súčasťou je aj samostatné portfólio a test po 
každej lekcii. V učiteľskej príručke má učiteľ k dispozícii fotokopírovateľný 
materiál, ktorý môže využiť aj ako testy. 
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KURZY PRE MLADÝCH A DOSPELÝCH 

¡NOS VEMOS! (A1-B1) Difusión 

Nový kurz španielskeho jazyka pre stredné školy založený na princípe prirodzeného a jednoduchého prístupu v učení sa 
cudzieho jazyka. Učebnica obsahuje 12 lekcií, z toho 3 opakovacie. Každá lekcia má jasnú a prehľadnú štruktúru a učivo sa 
v nej rozvíja postupne. Záver lekcie je venovaný projektu a rozvoju strategického myslenia. V opakovacích lekciách             
(tzv. Mirador) si študenti upevňujú svoje vedomosti a nadobúdajú istotu v používaní jazyka (učia sa pracovať s vlastnými 
i všeobecnými chybami v jazyku). Prínosom tejto učebnice je striedanie viacerých metodických prístupov. Využíva rôzne texty, 
cvičenia a aktivity. Výhodou je aj systematická a jasná prezentácia gramatiky. Integrálne rozvíja všetky jazykové zručnosti.  

 
AULA INTERNACIONAL (A1-B2) Difusión 

4-dielny kurz určený pre mládež a dospelých. Ide 
o kompaktnú učebnicu – v jednom dieli sú 
zahrnuté všetky komponenty: učebnica, CD, 
pracovný zošit, doplnkové texty. Je založená na 
interaktívnom vyučovaní. Žiaci sa od prvej lekcii 
dostávajú do kontaktu s reálnym jazykom. Široká 

škála atraktívnych a motivujúcich tém, textov, aktivít a cvičení. 
Konverzačné témy a texty zodpovedajú súčasným maturitným 
okruhom. Učebná látka sa priebežne opakuje počas celého 
kurzu (A1"B2). Lexikálne a mnohé gramatické cvičenia sú 
zostavené tak, aby študent sám objavil ich použitie a význam. 
V učebnici je veľké množstvo praktických informácií o celom 
hispanofónnom svete a kultúre. Výborným doplnkom na oživenie 
hodiny je DVD Aula Internacional. Na priebežné hodnotenie 
vedomostí žiakov bolo vydané CD-Plus Evaluaciones de Aula 
Internacional (A1-B1). NOVINKA CD-Rom pre interaktívnu 
tabuľu. Učebnica prešla akademickým výberom MŠ SR 
a spĺňa podmienky výučby španielčiny ako cudzieho jazyka. 

PRISMA (A1-C1) Edinumen 
 

Jeden z najpoužívanejších kurzov španielčiny 
vôbec. Odporúčame do kurzov pre jazykové školy. 
Obľúbeným je spojené vydanie Prisma Inicial 
(úrovne A1+A2) a Prisma Intermedio (B1+B2).                 
Je založená na komunikatívnom prístupe                   

a gramatika je v lekcii prezentovaná induktívno-deduktívnou 
metódou. Študenti majú možnosť sebaevaluácie na konci každej 
lekcie. Rôznorodé aktivity rozvíjajú ich strategické myslenie. 
Pozornosť je venovaná aj španielčine používanej v Latinskej 
Amerike s vysvetlením rozdielov. Pracovný zošit obsahuje 
množstvo cvičení, prehľad preberanej gramatiky a slovník. 
V učiteľskej príručke je ďalší doplnkový kopírovateľný materiál         
a CD. K dispozícii je aj CD-ROM Evaluación Prisma. Ide 
o hodnotiace testy k jednotlivým lekciám, vstupné a výstupné testy. 

 
Stiahnite si k obom učebniciam (Prisma a Aula Internacional) 

ZDARMA ŠP-SL slovník z našej stránky www.oxico.sk !

 
 

TEMA A TEMA (B1-B2) Edelsa 

Nový a  jediný komplexný konverzačný kurz španielčiny pre mladých i dospelých študentov. Obsahuje 
24 tematických okruhov zameraných na súčasný hispanofónny svet. Rešpektuje požiadavky SERR     

a podporuje interkultúrnosť. Vzhľadom na zameranie okruhov a zvolenému obsahu je vhodný na prípravu 
na rôzne domáce i medzinárodné skúšky (maturita, certifikáty DELE, ...). Veľkou výhodou je najmä 

komplexný rozvoj a prepojenie jazykových zručností a gramatickej i lexikálnej kompetencie. Využívajú sa 
rôznorodé reálne texty a atraktívne cvičenia, ktoré podporujú a motivujú učiaceho sa a zdôrazňujú jeho autonómiu. 

Z portálu vydavateľstva (www.edelsa.es) si môžete bezplatne stiahnuť nahrávky, metodické listy i doplnkový kopírovateľný materiál. 
 
 

EMBARQUE (A1-B2) Edelsa 

Nová 4-dielna učebnica španielskeho jazyka, 
ktorá využíva najnovšie stratégie vo vyučovaní 
cudzích jazykov. Gramatické a lexikálne učivo je 
považované za základný prvok pre dosiahnutie 
jazykovej komunikačnej kompetencie, pričom 
avšak nie je jediným pri jej dosahovaní. Lekcia 

začína úvodom do slovnej zásoby. Aktívne sa využíva internet     
a bezplatné internetové diskusné fóra, blogy. Pre každý modul je 
zostavený samostatný blog, na ktorý je možné prihlásiť sa na 
www.edelsa.es (v sekcii zona estudiante). Súčasťou metodickej 
príručky je učebnica s metodicko-didaktickým komentárom a CD.  
 
ETAPAS PLUS (A1-B2) Edinumen 

Nový 8-dielny kurz španielčiny s pozvoľným progresom. Každá 
úroveň je rozdelená na dva moduly, čím sa poskytuje priestor pre 
prispôsobenie sa potrebám a požiadavkám školy. Pre falošných 
začiatočníkov je k dispozícii aj kompletná úroveň A1 (Etapas Plus 
Acceso). Základ tvorí akčný prístup. Využívajú sa rôznorodé 
cvičenia a texty, ktoré ponúkajú učiacemu sa možnosť naplno 
a individuálne rozvinúť všetky jazykové kompetencie. Učebnica 
obsahuje integrovaný pracovný zošit a CD.  

ABANICO.  Nueva edición (B2) Difusión 

Obľúbená učebnica španielčiny pre pokročilých študentov v novom 
vydaní. Obsahuje 12 lekcií. Predstavuje veľkú rôznorodosť textov, 
cvičení i hier. V lekcii žiakovi pomáhajú prehľadné a veľmi užitočné 
tabuľky gramatiky. Súčasťou každej lekcie je aj tematicky 
zameraná slovná zásoba, ukážky z literárnych diel, porekadlá, 
príslovia, ... Doplnkom je bohatý pracovný zošit s testami. 
 
VENTILADOR +CD +DVD (C1)                                   Difusión 

Učebnica, ktorá prináša nový pohľad na výučbu španielčiny 
pokročilých. Obsahuje 6 kapitol, ktoré sú rozdelené  do 5 sekcií. 
Každá lekcia má svoje obsahové zameranie (kultúra, gramatika, 
rozprávanie, ...). Záver každej sekcie i kapitoly je venovaný 
opakovaniu. Cvičenia a texty boli vyberané tak, aby boli pre 
študenta maximálne pútavé (ukážky z filmov, psychologické 
cvičenia, a pod.) a aby študent bol hlavným tvorcom hodiny. 
 
VÍA RÁPIDA (A1-B1) Difusión 

NOVÝ rýchlokurz španielčiny. Vhodný pre letné 
kurzy. Využívajú sa rôzne stratégie, aktuálne texty 
a rôznorodé cvičenia, tak aby učiaci sa nadobudol 
komplexne jazykovú komunikačnú kompetenciu.   
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OBCHODNÁ A ODBORNÁ ŠPANIELČINA 
 

SOCIOS (A1-B1) Difusión 

2-dielny kurz obchodnej španielčiny pre 
začiatočníkov. Prostredníctvom interaktívnej výučby 
študent získava bohaté vedomosti pre svoj rozvoj 
v rôznych pracovných oblastiach ako aj vo 
všeobecnom jazyku. Súbežne rozvíja aj svoju 

gramatickú kompetenciu. Súčasťou je kultúrno-obchodná 
a gramatická príloha. Bohatým doplnkom je pracovný zošit, ktorý 
obsahuje po 3. lekcii vždy dvojstranový test pre žiaka. Rôznorodé 
cvičenia simulujú svet práce (prostredníctvom textov, záverečných 
úloh na konci lekcií a pod.). Učiteľská kniha obsahuje 
fotokopírovateľný materiál, kľúč k LA a CE a prepisy nahrávok. 
 
PROFESIONALES (A1-B1) Edinumen 

2-dielny komunikatívny kurz španielčiny pre 
profesíjnu a hospodársku oblasť. V 15 lekciách sa 
priebežne rozvíja gramatické učivo, jazykové 
zručnosti a funkčná stránka jazyka. Súčasťou sú 
aj pracovné a obchodné zvyky a tradície               

v hispanofónnom svete. Záver lekcie je venovaný súhrnnému 
opakovaniu v podobe záverečnej úlohy a gramatického zhrnutia. 
Po každej piatej lekcii nasleduje projekt. Výborným doplnkom 
každého kurzu obchodnej španielčiny je Cuaderno de léxico de 
banca y economía a pre kurzy právnickej španielčiny Cuaderno 
de léxico jurídico. 
 
BIENVENIDOS (A1+-C1) Difusión 

3-dielny kurz španielčiny pre oblasť cestovného ruchu, 
hotelierstva a gastronómie. Učebnica je určená pre falošných 
začiatočníkov alebo pre tých, ktorí majú aspoň základy z jazyka. 
Každá úroveň sa skladá z troch sekcií, pričom každá sekcia 
obsahuje 3 lekcie (prvá lekcia – cestovný ruch, druhá lekcia –

hotelierstvo, tretia lekcia – gastronómia). Slovná zásoba je 
obsiahnutá v „živých“ ukážkach.  
 
EXPERTOS (B2) Difusión 

NOVÝ kurz obchodnej španielčiny pre pokročilých. 
Učebnica má prehľadnú a pevnú štruktúru. Obsahuje 
veľké množstvo rôznych cvičení a aktivít.                    
V 8 lekciách si študent rozvíja všetky jazykové 
zručnosti, opakuje a precvičuje vybrané gramatické 
javy a nadobúda novú slovnú zásobu z oblasti 

obchodu, marketingu a manažmentu. V  pracovnom zošite po 
každej lekcii nasleduje test. Súčasťou učebnice je DVD                
s 8 reportážami. Doplnkom učebnice sú modelové vzory obchodnej 
administrácie (vrátane CV) a v pracovnom zošite študent nájde CD 
a modelové vety na konverzáciu v obchodnom styku. 
 
TEMAS DE ... (B2) Edinumen 

Kolekcia učebníc pre odbornú španielčinu. Študent                       
sa prostredníctvom širokej škály textov a cvičení oboznamuje 
s odbornou terminológiou. Každá učebnica obsahuje modelový 
test na získanie odborného certifikátu. Doposiaľ vyšli: Temas de 
empresa (obchodná španielčina), Temas de turismo (cestovný 
ruch), Temas de salud (zdravotníctvo, administrácia 
v zdravotníctve,  súčasťou je obrazová príloha) a Temas de 
derecho (právnický jazyk). 

 
COMUNICACIÓN EFICAZ PARA LOS 
NEGOCIOS  Edelsa 

Konverzačný kurz obchodnej španielčiny pre učiacich sa na úrovni 
B. Každá lekcia obsahuje zhrnutie slovnej zásoby k jednotlivým 
témam (banka, burza, vedenie podniku, apod.)                        

 

GRAMATIKY A SLOVNÍKY 
 

USO JUNIOR (elem-avan)  Edelsa 

Cvičebnica španielskej gramatiky pre deti od 8 do 15 rokov v troch 
úrovniach. Vysvetlenia sa realizujú pomocou 
zábavných obrázkov primeraných veku užívateľa. 
Každá kapitola je zakončená testom. K dispozícii je      
i učiteľská príručka obsahujúca riešenia cvičení           
a návrhy didaktických postupov. 
 

 

GRAMÁTICA BÁSICA DEL ESTUDI-
ANTE DE ESPAÑOL (A1-B1) Difusión 

Gramatika ELE pre študentov i učiteľov španielčiny. 
Je rozdelená na 7 sekcií. V každej sekcii sa 
prostredníctvom niekoľko lekcií rozvíjajú a  postupne 
vysvetľujú všetky  gramatické javy na úrovni A1 až 
B1. Vysvetlenia sú jasné, výstižné a zároveň              
aj vtipné. Súčasťou je viac ako 370 rôznych cvičení. 
Používa sa jazyk súčasnej španielčiny a rôzne typy 

textov. Súčasťou je kľúč. 

GRAMÁTICA DE USO DEL ESPAÑOL 
(A1-B2)   SM ELE 
Obľúbená a osvedčená praktická gramatika. Stručné a jasné 

vysvetlenia všetkých gramatických otázok v danej 
úrovni. Každý gramatický jav je predstavený na 
dvojstrane, kde ľavá strana je vysvetlenie a pravá 
cvičenia. Súčasťou je kľúč a žiak si môže jednotlivé 
cvičenia aj sám hodnotiť. Cvičebnicu je možné 
zakúpiť v 2 variantoch: kompletný diel pre úrovne 

A1-B2 alebo v 3-dielnej verzii podľa úrovní SERR (A1+A2, 
B1+B2, C). 
 
GRAMÁTICA EN CONTEXTO (A1-B2+) 

Edelsa 

NOVÁ učebnica španielskej gramatiky. Spája 
v sebe teóriu s praxou. Obsahuje 60 okruhov, 
ktoré predstavujú rôzne gramatické aspekty od 
úrovne A1 po B2. Vychádza z najnovšej gramatiky 
(RAE, 2009) a novej pravopisnej normy (2010). 
Gramatický jav sa najskôr predstavuje v kontexte 

(En contexto), následne pokračuje jeho vysvetlenie (Las formas, 
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Los usos) a v závere sa ponúka niekoľko cvičení (Los ejercicios). 
Je vhodné tak na vyučovaciu hodinu ako aj pre samoukov. 
 
¡DALE A LA GRAMÁTICA! (A1-B1) enClave ELE 

NOVÉ cvičebnice španielskej gramatiky. Každá obsahuje viac 
ako 250, prevažne mechanických, cvičení na systematizáciu 
a opakovanie vybraných gramatických javov. Súčasťou je CD, 
ktoré obsahuje nahrávky posledných cvičení „Repaso“. V závere 
sa nachádza kľúč.  
 
EN DIÁLOGO (A1-B1) enClave ELE 

Osvedčené cvičebnice španielskej gramatiky a slovnej zásoby. 
Zahŕňa dve publikácie: Gramática en diálogo (nivel básico       
A1-A2, nivel intermedio A2-B1) a Vocabulario en diálogo (nivel 
básico A1-A2). Oba tituly predstavujú gramatiku a slovnú zásobu 
v kontexte. Gramatika je prehľadne a jasne vysvetlená. Slovná 
zásoba je zhrnutá podľa tematických celkov. Každá lekcia začína 
textom vo forme dialógu a končí dvojstranou zaujímavých            
a praktických cvičení. Súčasťou je audio CD a kľúč. 
 
ŠP-SL, SL-ŠP SLOVNÍK  Lingea 

NOVÝ slovník určený nielen pre prekladateľov ale i pre bežnú 
prax. 1 296 str., 100 000 hesiel, 63 000 príkladov, idiómov, fráz, 
363 000 prekladov. 

DICCIONARIO GENERAL    SM ELE 
Ideálny slovník pre všetkých študentov španielskeho jazyka na 
úrovni A2-B1. 928 str., viac ako 55 000 hesiel, synonymá, antonymá, 
neologizmy, amerikanizmy, výslovnosť a gramatika. 
 
 

DICCIONARIO DE SINÓNIMOS Y 
ANTÓNIMOS   SM ELE 

Veľký synonymický a antonymický španielsky slovník. 1024 str., 
124 000 synoným a 10 000 antoným. V slovníku nájdete                
aj odporúčania, ktoré použitie daného synonyma je v akom 
kontexte najvhodnejšie. 
 
DICCIONARIO SALAMANCA   Santillana 

Najpoužívanejší výkladový slovník španielčiny v súčasnosti. Viac 
ako 85.000 definícií, 10.000 lokácií, 60.000 príkladov, 
amerikanizmy, synonymá, neologizmy, 1744 str. 
 
DICCIONARIO DE ESPAÑOL PARA 

EXTRANJEROS                SM ELE  
Slovník pre študentov španielčiny ako cudzieho 
jazyka s konverzačnou ilustrovanou prílohou.      
1408 strán, viac ako 35 000 hesiel, amerikanizmy, 
synonymá, antonymá. 

 

DOPLNKOVÝ MATERIÁL A ČÍTANKY

 
LAS CLAVES DEL NUEVO DELE +CD (A1-B2) Difusión 

NOVÁ príprava na certifikát DELE. Skladá sa z 5 tematicky zameraných lekcií. Každá obsahuje množstvo 
rôznych cvičení, prostredníctvom ktorých si študent opakuje lexiku (tematické budovanie slovnej zásoby), 
konverzáciu, gramatiku i kultúrne aspekty potrebných pre zvládnutie danej úrovne. V závere lekcii sa nachádzajú 
„Claves“, v ktorých sa vysvetľujú, opisujú a bližšie precvičujú jednotlivé časti skúšky DELE. Súčasťou je aj                   
5 modelových skúšok a CD.  

 

Ďalšie cvičebnice na prípravu na certifikát DELE: El Cronómetro +CD (A1-C2, Edinumen) a Preparación al DELE +CD (A1-C2, Edelsa). 

 
VOCABULARIO +CD  SM ELE 
NOVÁ kolekcia zošitov na precvičovanie a dopĺňanie slovnej 
zásoby. Je určená samoukom i ako doplnok na hodinu. Súčasťou 
je CD, prepisy nahrávok, kľúč. 
 
TÚ Y YO (A-C)  Edelsa 

Fotokopírovateľný materiál na rozvoj ústneho prejavu.             
120 rôznorodých aktivít, určených na prácu vo dvojici, z ktorých 
každá je zameraná na určitú lexikálnu a gramatickú oblasť. 

¡VIVA! enClave ELE 

¡Viva la comunicación! (A1-A2) Učebnica 
obsahuje 12 lekcií, ktoré predstavujú rôzne oblasti 
ľudskej komunikácie. Každá lekcia je ďalej 
rozdelená na viaceré okruhy v podobe dvojstrán. 
Okrem textu–dialógu, nájdete aj poznámky ku 
gramatike a slovnej zásobe a jednu stranu 

zaujímavých cvičení. 
¡Viva el vocabulario! (A1-A2, B1-B2) cvičebnica na precvičenie       
a rozšírenie slovnej zásoby. 1 dvojstrana predstavuje 1 tému. 
Slovná zásoba je vysvetľovaná prostredníctvom textov, obrázkov      
a pod. Druhá strana je venovaná praktickým a zábavným 
cvičeniam, v ktorých si žiak upevňuje slovíčka. 

ACTIVIDADES PARA EL MCER +CD  
enClave ELE 

Séria 6 titulov na precvičovanie všetkých jazykových 
zručností jednotlivých úrovní SERR. V každej úrovni 
je niekoľko cvičení na trénovanie posluchu, 
samostatného ústneho prejavu, rozhovoru, čítania     
a písomného prejavu. Cvičenia sú typologicky 

zoradené (napr. všeobecný posluch, posluch oznamov a inštrukcií, 
konverzácie, ...). Súčasťou je CD a samostatným doplnkom je kľúč. 
 
PRÁCTICA enClave ELE 

Ďalšia kolekcia na precvičovanie jazykových 
zručností. Každá jazyková zručnosť (písanie, 
čítanie, rozprávanie a posluch) sa rozdeľuje           
na 2 úrovne (A1-A2 a A2-B1). Okrem množstva 
výborných cvičení, sú súčasťou aj gramatické         

a lexikálne cvičenia a dodatky potrebné pre adekvátny rozvoj 
zručnosti. Po každej tretej lekcii nasleduje zhrnutie bloku 
prostredníctvom záverečnej úlohy. Súčasťou je kľúč a v prípade 
ústneho prejavu a posluchu aj CD a prepisy nahrávok. 
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LECTURAS GRADUADAS PARA NIÑOS 
(LGN) (A1-A2)    enClave ELE 

Séria čítaniek pre deti obsahuje rôzne príbehy ako aj 
skrátené verzie rozprávok (Červená čiapočka...)                  
v 3 úrovniach (A1, A2 a B1). Súčasťou sú aj zábavné 
cvičenia a slovníček. 
 

LECTURAS GRADUADAS PARA ADO-
LESCENTES (LGA) (A1-A2)    enClave ELE 
 

Séria čítaniek pre mládež (2. stupeň ZŠ). Obsahuje 
rôzne príbehy ako aj skrátené verzie diel klasikov či 
poviedok (Cesta okolo sveta za 80 dní, Traja 
mušketieri...) v 3 úrovniach (A1-A2, B1, B2). 
Súčasťou sú aj cvičenia a výkladový slovník. 

 
DESCUBRE +DVD  (A1-B2) Difusión 
Séría čítaniek vo forme cestopisov. Okrem bežných informácií 
(geografia, gastronómia, kultúra) sa študent dozvie aj ďalšie 
zaujímavosti z hispánskeho sveta. Súčasťou je DVD, cvičenia 
a cvičenia s DVD. 

PERFILES POP  (A2) Difusión 
 

Kolekcia Perfiles Pop si kladie za cieľ predstaviť 
známe osobnosti z oblasti športu a hudby. Je preto 

vhodná najmä pre žiakov stredných škôl. Okrem bežných 
informácií z ich života sa spomínajú aj rôzne pikošky, zásluhy, 
významné obdobia apod. Súčasťou je CD. 
 
GRANDES PERSONAJES  (A2-B1) 

Kolekcia Grandes personajes predstavuje 
významné historické osobnosti španielsky 
hovoriaceho sveta (umelci, politici, ...). Každá 
čítanka je prerozprávaný životopis. Čitateľ v nich 
nájde aj zaujímavosti zo života spomínaných osôb, 
ukážky tvorby a i. Súčasťou je CD. 

 
MARCA ESPAÑA  (A2-B1) 

Kolekcia Marca España približuje všetkým čitateľom 
niektoré významné aspekty španielskej kultúry          
a spoločnosti, ako napr. flamenco, gastronómia, 
podnikateľské subjekty. Získajú všeobecný pohľad 
na tieto oblasti a zároveň sa dozvedia množstvo 
zaujímavostí, ktoré reprezentujú súčasné 
Španielsko. Súčasťou je DVD. 

 
LEER EN ESPAÑOL  (A1-B2) 
Bohatá kolekcia čítaniek pre mládež a dospelých rozdelená          
do 6 úrovní podľa gramatickej a lexikálnej náročnosti. Obsahom je 
rôznorodá tematika ako aj skrátená španielska beletria. Súčasťou 
sú CD, cvičenia, poznámky k slovnej zásobe a kľúč. 

 
 

Poznámka: Zoznam jednotlivých titulov ku všetkým španielskym sériám nájdete v cenníku alebo v katalógu konkrétneho vydavateľstva.  

 
 

*FRANCÚZŠTINA 2011*  
 

KURZY 

 
 

SUPER MAX (1-2) A1                                            Hachette 

 

Postavička Maxa motivuje deti k učeniu jazyka 
prostredníctvom úloh, ktoré spolu s ním zábavnou 
a kreatívnou formou spĺňajú. Učebnice dvoch úrovní sa 
zameriavajú na slovnú zásobu, správnu výslovnosť 
a gramatiku induktívne uvádzanú do kontextu. 
Novinkou je materiál pre interaktívnu tabuľu. 

 
 

LUDO ET SES AMIS (1-3) A1                          Didier 
 

Kurz je určený pre deti od 6 rokov. Využíva hru a tým do deja zapája 
všetky deti a sústreďuje sa na ich motiváciu. Rozmanitosť aktivít 
umožňuje zostaviť prispôsobiteľný a dynamický priebeh hodiny. 
Učebnica obsahuje rytmické hry, pesničky,  riekanky a príbehy. 

 
GRENADINE (1-2) A1                                             Hachette 

 

Dvojdielny kurz pre deti od 6 do 10 rokov. Obe učebnice pozostávajú 
z deviatich lekcií. Po každých troch lekciách je krátke opakovanie. 
Na konci knihy sú prepisy nahrávok z audio CD. Učebnica je 
farebná, plná pestrých ilustrácií, zaujímavých hier a aktivít na 
precvičenie gramatiky i slovnej zásoby. 
 

JUNIOR PLUS (1-4)  A1-A2                     CLE International 

 

Kurz určený pre vekovú kategóriu 11-16 rokov. Každý 
diel je koncipovaný na cca. 50-70 vyuč. hod. Učebnica 
obsahuje šesť lekcií, z toho dve sú opakovacie. V knihe 
nájdete okrem iného aj projektové práce, mnoho 
zaujímavých informácií o francúzskej kultúre, histórii 
i súčasnosti, gramatický prehľad  a niekoľko máp. 

 
ADOSPHÈRE (1-4)  A1-B1                                    Hachette 

 

NOVÝ 4-dielny kurz (zatiaľ sú vydané prvé dva diely) 
pre mládež. Akčný prístup výučby formou rôznych 
aktivít používa myšlienku CLIL. Pracovný zošit 
obsahuje CD-ROM. K dispozícii je tiež nový materiál 
pre interaktívnu tabuľu, ktorý obsahuje učebnicu 
a metodickú príručku v digitálnej podobe, audio 

nahrávky a návrhy na rozmanité tvorivé aktivity.  
 
LE MAG' (1-4)  A1-A2                                    Hachette 

 

4-dielny kurz s jednoduchou štruktúrou v príťažlivej grafickej úprave 
je pre vekovú skupinu od 12 rokov. Každý diel je určený na 70 vyuč. 
hod. Dôraz je kladený na hovorený prejav a na zvládnutie štyroch 
základných zručností podľa SERR. Je bohatý na posluchové 
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cvičenia. Doplnkom k 1. dielu je DVD, ktoré zábavne a dynamicky 
rozširuje obsah učebnice. 
 
FESTIVAL (1-3)  A1-B1                           CLE International 

 

Kurz určený pre mládež a dospelých. Každý diel pokrýva 80-100 
vyuč. hodín. Doplnkom je DVD s  24 krátkymi filmovými epizódami. 
 

CHAMPION (1-2)                                            CLE International 

 

 Dvojdielny kurz pre mládež a dospelých, ku ktorému 
bol vydaný aj diel Champion Plus ako doplnok          
k 1. dielu a zároveň je prípravou na časť A1 skúšky 
DELF. Každý kurz obsahuje 16 lekcií čo predstavuje 
120 hodín zameraných na písanie a rozprávanie. 

 
 

 
ALTER EGO (1-5) A1-C2                                                                                                                                                                      Hachette 

                                                                          

5-dielny kurz určený pre staršiu mládež a dospelých. 1. a 2. diel pokrýva 120 vyuč. hod., 3. a 4. diel je zostavený na 150 vyuč. hod. 
Kurz tiež zahŕňa prípravu na skúšku DELF a zodpovedá SERR. V učebnici je vložené audio CD s nahrávkami niektorých textov 
z učebnice. Samostatnými doplnkami sú: sada 3 CD pre prácu v triede, pracovný zošit, metodická príručka s testami  a DVD (k prvým 
dvom dielom). Jediný kurz, ktorý pokrýva všetky úrovne znalosti jazyka.  
 
 

BELLEVILLE (1-3) A1-B1                                                                                                                                                        CLE International 
 

Trojdielny kurz pre študentov od 15 r. Každý diel je zostavený na cca. 90-120 vyuč. hod. ročne. Učebnica obsahuje bohatú slovnú zásobu a témy 
zodpovedajúce tejto vekovej kategórii. Učebnica je zároveň stavaná tak, že študentov pripraví aj na skúšky DELF. Výborný doplnok predstavuje 
DVD (k 1. a 2. dielu) s ukážkami týkajúcimi sa reálií i rôznych spoločensko-kultúrnych tém. 
 
 
AGENDA (1-2)  A1-A2                                                                                                                                                                              Hachette 

 

NOVÁ učebnica pre stredoškolákov a dospelých založená na akčnom prístupe. Komunikačný zámer lekcie vychádza z každodenných 
situácií. Hlavným aktérom vyučovania je žiak. Jazykové zručnosti sú integrované a rozvíjajú sa rovnomerne. Využíva sa v plnej miere 
autentický materiál. Súčasťou je príprava na skúšku DELF A1, bohatý multimediálny materiál, gramatický prehľad. Škola má 
k dispozícii materiál pre interaktívnu tabuľu.  
 
 

_____________________________________________________________________________________________________________________
 

PANORAMA (1-4)                                     CLE International 

 

V tomto štvordielnom kurze nájdete 18 lekcií s aktuálnymi  
a zaujímavými témami. Každá lekcia má prehľadnú štruktúru, 
obsahuje témy na konverzáciu, projekty na spracovanie a prehľad 
gramatických javov. 
 
CAMPUS (1-4)  A1-C1                                  CLE International  
 

Obľúbený moderný kurz, ktorý nielen zohľadňuje zásady SERR, ale je 
obohatený aj o prípravu na DELF A1 a  A2. Obsahuje mnoho fotografií       
a ilustrácií. Je určený pre starších teenagerov a dospelých. Zameriava sa 
na konverzáciu. V prílohe je uvedený stručný prehľad gramatiky. 
 
OBJECTIF EXPRESS +CD  A1-B1              Hachette 
 

Intenzívny kurz pre dospelých. Určený mierne pokročilým a falošným 
začiatočníkom, zameraný na riešenie praktických životných situácií 
(telefonovanie, cestovanie a pod.). 

ÉCHO (1-4)  A1-B2                                          CLE International 
 

4-dielny kurz je vhodný najmä pre gymnázia 
a jazykové školy. Predstavuje kompletný prístup     
vo vyučovaní francúzštiny. V plnej miere rešpektuje 
požiadavky SERR, využíva akčný prístup 
a predstavuje jazyk v rôznych reálnych situáciách. 
Dôraz kladie aj na systematické a pravidelné 

osvojovanie si jazykových štruktúr od 1. lekcie. Súčasťou je veľké 
množstvo textov, cvičení (aj v pracovnom zošite), opakovacie lekcie, 
gramatický prehľad. V pracovnom zošite má žiak možnosť prekladať 
si slovníček do slovenčiny. K dispozícii je aj  5-dielne vydanie, ktoré 
si zachováva rovnakú štruktúru i obsah, avšak úroveň B1                  
je rozdelená do 2 dielov. Aktívnym zdrojom je internetová stránka 
učebnice a samostatné DVD (A1/A2, A2/B1). 

GRAMATIKY 
 

LES 500 EXCERCICES DE GRAMMAIRE  

A1-B2                                                                                                Hachette 

 

Séria štyroch praktických cvičebníc určená na upevnenie francúzskej 
gramatiky. Je vhodná na prácu v triede aj doma. Obsahuje rôzne 
cvičenia a ilustrácie pre lepšie pochopenie. Efekt učenia je posilnený 
autentickými článkami. Na konci každej kapitoly je opakovanie.  
 
 

NOUVELLE GRAMMAIRE DU FRANCAIS   
A1/A2                                                                                      Hachette 

 

Gramatika, ktorá ponúka ucelený výklad umožňujúci lepšiu orientáciu 
v štruktúre gramatiky. Cieľom autorov je vyvrátiť tvrdenie, že 
francúzska gramatika je náročná. 
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GRAMMAIRE EN DIALOGUES +CD    
A1-B2                                                                                                                                                                                                                             CLE International 
 

 

Knihy sú adresované starším žiakom i dospelým začiatočníkom. Gramatika sa osvojuje pomocou dialógov z bežného života. Obsahujú 
32 kapitol. Súčasťou oboch kníh je audio CD a testy. 
 
 
 

____________________________________________________________________________________________________________________ 
 
GRAMMAIRE PROGRESSIVE  
DU FRANCAIS Déb-Av                               CLE International 

 

Súbor kníh obsahujúcich 400-600 gramatických cvičení.                  
Sú zostavené dvojstranne: na ľavej strane je vysvetlený príslušný 
gramatický jav a na protiľahlej strane sú cvičenia a aktivity. 
Odpovede sú uvedené v samostatnom kľúči.  
 
 

VOCABULAIRE PROGRESSIVE  
DU FRANCAIS  Déb-Av                             CLE International 

 

Publikácie určené na rozšírenie a precvičenie slovnej 
zásoby. Pre lepšie vysvetlenie významu sú slová 
uvádzané v rôznom kontexte (vo vetách, príbehoch 
a dialógoch) a sú doplnené ilustráciami.                    
Na precvičenie slúži množstvo cvičení a aktivít.  

 
COMMUNICATION PROGRESSIVE  
DU FRANCAIS  Déb-Int                           CLE International 
 

Publikácie sú určené všetkým, ktorí chcú zdokonaliť svoje 
komunikačné schopnosti. Využívajú množstvo zaujímavých tém, 
aktivít a dialógov. Dávajú dôraz na typické každodenné komunikačné 
situácie. Nahrávky dialógov nájdete na CD. 

 
CIVILISATION PROGRESSIVE    
DU FRANCAIS    Déb-Av                            CLE International 

 

Súhrn informácií, faktov, reálií Francúzska a frankofónnych krajín. 
Séria kníh obsahuje mnoho autentických dokumentov, máp, 
obrázkov. 
 

 
 
 

SKÚŠKY A TESTY 

 
 

DELF +CD  A1, A2, B1, B2                                               Hachette 

 

Séria štyroch kníh zodpovedajúcich príslušnej úrovni 
podľa SERR. Je určená k príprave a k úspešnému 
zvládnutiu skúšky DELF podľa nových pravidiel. 
Súčasťou kníh je audio CD. 
 

 
TESTS CLE  Déb-Av                                      CLE International  
GRAMMAIRE; VOCABULAIRE; CIVILISATION 

 

Séria troch kníh obsahujúca testy zamerané na gramatiku, slovnú 
zásobu, francúzsku kultúru a reálie. Testy pozostávajú z rôznych 
doplňovačiek, krížoviek a tajničiek. Správne odpovede sú v prílohe 
na konci knihy. Všetky tri knihy sú k dispozícii v troch úrovniach.  

 
DELF +CD  A1, A2, B1, B2                                CLE International 

 

Séria kníh, ktorá dôkladne pripraví na skúšku DELF 
vo všetkých štyroch jazykových zručnostiach. 
Zohľadňuje nové požiadavky danej skúšky a tiež 
SERR. Súčasťou kníh je audio CD.  
 

ACTIVITÉS POUR LE CADRE COMMUN 
+CD                                      CLE International           

A1 – C1/C2      
 

Päťdielna zbierka cvičení poskytuje priestor na precvičovanie 
všetkých štyroch jazykových zručností na príslušnej jazykovej úrovni. 
Súčasťou každej knihy je audio CD. 
 
COMPÉTENCES séria                         CLE International 

COMPRÉHENSION ORALE +CD A1-B2  
EXPRESSION ORALE +CD A1-B2 
COMPRÉHENSION ÉCRITE A1-B1+ 
EXPRESSION ÉCRITE A1-B2 
 

Séria praktických kníh rozvíjajúcich jednotlivé zručnosti týkajúce sa 
ústneho i písomného prejavu od úrovne A1 po B2. Sekcie obsahujú 
4-8 strán rôznych aktivít a na konci každej časti možnosť 
preskúšania. Správne odpovede sa nachádzajú na konci knihy. 

 
LES EXERCICES DE GRAMMAIRE  B1     
Hachette  
 

Cvičebnica na upevnenie gramatiky vhodná na prácu v triede alebo 
doma. Obsahuje rôzne cvičenia, ilustrácie na lepšie pochopenie. 
Obsahuje autentické články. Na konci každej kapitoly je opakovanie. 
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SLOVNÍKY 

 

 

 

F - SL / SL - F VEĽKÝ SLOVNÍK            Lingea  

            

Slovník obsahuje 92 000 hesiel, 80 000 príkladov 
a fráz, 345 000 prekladov. Reálne odráža súčasný 
jazyk, ponúka slová všeobecnej slovnej zásoby a tiež 
odbornú terminológiu mnohých vedných odborov. 
Navyše obsahuje prehľadný zoznam nepravidelných 
slovies.  
 
 

 

 

F - SL / SL - F LEXICON 5 CD-ROM  Lingea  

                   

Najnovšia verzia úspešného elektronického slovníka. Slovník 
obsahuje 94 000 hesiel, 151 000 významov, 78 000 príkladov a fráz, 
361 000 prekladov, 41 000 nahovorených hesiel, 300 tematických 
okruhov, tabuľky tvaroslovia a prehľad gramatiky. Reálne odráža 
súčasný jazyk, ponúka slová všeobecnej slovnej zásoby a tiež 
odbornú terminológiu mnohých vedných odborov. Ocenia ho 
prekladatelia, študenti a všetci, ktorí pracujú s francúzskym jazykom. 

 
 

DOPLNKOVÝ MATERIÁL 

 
 

LECTURES CLE EN FRANÇAIS    FACILE 
(LFF)                                                 CLE International 
 

Skrátené verzie klasických diel francúzskej literatúry zoradených     
do štyroch úrovní podľa počtu slov a náročnosti textu. Jednotlivé 
tituly sú dostupné aj s priloženým CD v mp3 formáte. 

 
 

BIBLIOCOLLÈGE                                          Hachette 

 

Séria, ktorá priblíži klasické diela známych autorov všetkých 
literárnych žánrov: dráma, román, novela, cestopisy a  pod. 
(Doyle/Chien des Baskerville; Grimm/Contes; Christie/Nouvelles 

policieres...). Ide o kompletné texty, alebo o väčšie výňatky z diel. 
Knihy sú doplnené cvičeniami na porozumenie. 
 
 
 
 
 
 
 
Poznámka: Zoznam jednotlivých titulov ku všetkým sériám 
nájdete v cenníku alebo v katalógu konkrétneho vydavateľstva.  
 

HOVORNÍK slovensko-francúzsky        Lingea 

               

Príručka obsahujúca 1500 abecedne zoradených kľúčových hesiel 
a 15 000 užitočných viet a konverzačných obratov, ktoré študentovi 
pomôžu pohotovo a správne sa vyjadrovať vo francúzštine, vybrať si 
vhodné preklady slov zodpovedajúce určitým situáciám a osvojiť si 
preklad ustálených slovných spojení, gramatických väzieb, vyvarovať 
sa nesprávnych doslovných prekladov a získať istotu v komunikácii. 
 
REÁLIE FRANKOFÓNNYCH KRAJÍN  
                                                                                                               Fraus            
 

Publikácia vo francúzskom jazyku určená na individuálne štúdium 
pre tých, ktorí chcú získať, doplniť alebo prehĺbiť svoju slovnú 
zásobu a vedomosti z oblasti reálií francúzsky hovoriacich krajín. 
 
A LA RENCONTRE DE PHILIPPE    
CD-ROM (Intermédiaire)                                  CLE International 

 

Interaktívny CD-ROM s filmom odohrávajúcim sa v Paríži. Ide            
o príbeh mladého žurnalistu Filipa. Okrem toho je na CD-ROMe tiež 
interaktívna časť obsahujúca testové otázky. Súčasťou balenia je 
i brožúra Guide d`activiés – sprievodca aktivitami. 
 
 

COMMUNICATION EN IMAGES                      
DVD A1/B2                                                            CLE International 
 

DVD je určené dospievajúcej mládeži a dospelým. Obsahuje           
33 videosekvencií zobrazujúcich bežný život šiestich hlavných 
postáv. 

 

 

 

*RUŠTINA 2011* 

RADUGA PO NOVOMU (1-5)                                  Fraus 
 

Inovované vydanie je zostavené podľa úrovní SERR. 
Novinkou je 5. diel. Celý kurz je založený na koncepcii, 
ktorá zodpovedá súčasnému trendu výučby cudzích 

jazykov a sústredí sa najmä na rozvoj 
komunikačných schopností. Reálie sú uvádzané 
v interkulturálnych súvislostiach, posilnené je 

čítanie autentických textov a medzipredmetové vzťahy.   
 
CVIČEBNICE RUSKÉ GRAMATIKY    Polyglot 

 

Praktická kniha umožňuje precvičenie a upevnenie ruskej gramatiky. 
Rozsahom a úrovňou náročnosti cvičení je vhodná pre začiatočníkov 
až pokročilých. Ku všetkým cvičeniam sú riešenia a odpovede 
uvedené na protiľahlej strane.  
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MONITOR NOVÁ MATURITA                      SPN 
RUSKÝ JAZYK 

 

Publikácia, ktorá pripraví študentov na externú časť maturitnej 
skúšky. Obsahuje 5 testov, ktorých otázky vychádzajú z vybraných 
textov z oblasti kulturológie i bežného života. Ku každému testu je 
kľúč a vypracovaná stratégia riešenia úloh. Starostlivo spracované 
sú aj texty na počúvanie. 
 
REÁLIE RUSKY HOVORIACICH KRAJÍN 
                                                                                           Fraus              

 

Kniha podáva informácie z najnovších ruských 
a bieloruských prameňov o histórii i súčasnosti 
Ruska a Bieloruska. Je písaná v ruštine a určená je 
najmä maturantom. Fakty sú uvádzané 
v historických súvislostiach a  sú chronologicky 
usporiadané. V závere knihy sa nachádzajú otázky 
ku každej kapitole. 

DOGOVORILIS +CD (2)                                 Fraus 
 

Moderná učebnica ruštiny určená dospelým 
začiatočníkom alebo mierne pokročilým. Je vhodná 
pre obchodné akadémie a vysoké školy, ako aj pre 
ľudí z praxe. Súčasťou knihy je sada audio CD. 
 
 
 

R-SL/SL-R ŠIKOVNÝ SLOVNÍK                Lingea 
 
 

Slovník s prehľadnou dvojfarebnou tlačou nielen pre 
školy obsahuje 33 000 hesiel, 6 000 príkladov, 
idiómov a fráz, konverzačnú časť a študijné 
poznámky. 
 
 

 
R – SL / SL – R VEĽKÝ SLOVNÍK      Lingea  
LEXICON 5 CD-ROM  

 

Slovník v elektronickej podobe na CD-ROMe. 
Obsahuje 93 000 hesiel, 131 000 významov, 41 000 
príkladov a fráz, 293 000 prekladov. Unikátne je 
pôvodné ruské tvaroslovie, ktoré umožňuje nájsť 
ruské slovo v akomkoľvek tvare, čo spolu s kvalitným 
fulltextovým vyhľadávaním poskytuje používateľovi  

prakticky neobmedzené možnosti vyhľadávania v texte. 

SL-R HOVORNÍK                                                      Lingea 
 

Hovorník pomôže pohotovo a správne sa vyjadrovať, 
rozšíriť si znalosť ruských idiómov, fráz a slovných 
zvratov. Obsahuje tiež prehľad gramatiky 
s ilustračnými príkladmi.  
 
 

 

 
 
 

*TALIANČINA 2011* 
 

KURZY 

 

GIROTONDO (5 - 6 anni)                                   Guerra Edizioni 

 

Učebnica taliančiny pre malých predškolákov. Kniha je 
farebná, obrázková, obsahuje 9 lekcií a je v nej 
minimum písaného textu. Ku každej lekcii sa v druhej 
polovici knihy nachádzajú farebné vystrihovacie 
kartičky, ktoré deti môžu nalepovať do samostatného 
slovníčka, ktorý je balený spolu s učebnicou. 

Pokračovaním tejto knihy je učebnica GIROTONDO (primo 
approccio). Je určená 6-8 ročným deťom, obsahuje 10 lekcií, veľa 
farebných obrázkov, tajničiek, rýmovačiek a tiež vystrihovacie 
kartičky. 
 
GIROTONDO (1-3) A1-A2                Guerra Edizioni 

 

Každý diel sa skladá z piatich učebných modulov a z piatich modulov 
na precvičenie.  Súčasťou je ilustrovaný slovníček, ktorý si môže 
dieťa dopĺňať vystrihnutými postavičkami z priložených strán na 
konci textu. Kniha pre učiteľa obsahuje sekciu La mia grammatica, 
ktorá obsahuje set ilustrovaných postavičiek. AudioCD obsahuje 
pesničky, veršovačky, dialógy a ďalšie aktivity a cvičenia na posluch. 
 

RETE! JUNIOR  A1-A2                                Guerra Edizioni 
 

Kurz pre mládež je zameraný na aktívnu komunikáciu. 
Po každej zo 16 lekcií nasleduje test. Súčasťou kurzu je 
učebnica, metodická príručka a audio CD.  
 
 

 

RETE! (1-3)                                                   Guerra Edizioni 
 

Kurz taliančiny pre mládež a dospelých s aktuálnou slovnou zásobou 
pre začiatočníkov zameraný na rozvoj komunikácie. Učebnica je 
obohatená hrami a zábavnými doplnkovými cvičeniami. Každá      
z 15 lekcií je ukončená krátkym testom.  
 
ITALIANO: PRONTI, VIA! A1-C1    Guerra Edizioni 
 

Moderný kurz taliančiny vedúci až k úrovni C1. Prvý zväzok vedie na 
úroveň A2. Kurz sa skladá z učebnice, metodickej príručky a audio 
CD. Učebnica sa zameriava na bezprostrednú komunikáciu a na 
intuitívnu gramatiku, tomuto cieľu slúžia systematické aktivity 
a cvičenia, ktoré zlepšujú spontánnosť prejavu. Na konci učebnice sa 
nachádza gramatická sekcia a rozličné materiály ako testy alebo 
fotky. 
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PROGETTO ITALIANO JUNIOR (1-3) 
                                                                                                         Edilingua 

 

Kurz je špeciálne určený pre mládež (11-17 r.). Dôraz 
kladie na aktívnu komunikáciu, tematické oblasti sú 
prispôsobené vekovej kategórii. Na audio CD sú 
autentické scénky k posluchovým cvičeniam a iné 
rozmanité aktivity.  

PROGETTO ITALIANO (1-3) A1-C1           Edilingua 
 

Moderný aktualizovaný kurz určený pre mládež i dospelých, 
rozvrhnutý na cca. 90-100 vyuč. hodín. Je charakteristický 
vyváženosťou komunikačných a gramatických prvkov. Učebnica       
k  1. dielu obsahuje interaktívny CD-ROM. 

 
 

DOPLNKOVÝ MATERIÁL 
 
 

 

LA PROVA ORALE (1-2)                              Edilingua 

 

Kniha predstavuje moderný konverzačný manuál na 
rozvoj komunikačných schopností. Pomáha študentom 
vyjadrovať sa spontánne a správne. Obsahuje             
35 tematických jednotiek, prílohu a dva krátke testy.  
 

UNA GRAMMATICA ITALIANA                Edilingua 
PER TUTTI (1-2) 

 

Učebnica gramatiky, ktorá obsahuje teoretickú a praktickú časť. 
V teoretickej časti je dôraz kladený na samotnú štruktúru jazyka. 
Teória je doplnená množstvom príkladov. V praktickej časti nájdu 
študenti širokú škálu cvičení spolu s riešeniami v prílohe. 
 

________________________________________________________________________________________ 
 
DIPLOMA DI LINGUA ITALIANA   B2                                                                                                                                Edilingua 
      

Kurz dôkladne pripraví kandidátov na úroveň B2 vo všetkých štyroch jazykových zručnostiach. Ku kurzu je k dispozícii internetová podpora.  
 
TALIANSKE REÁLIE                                                                                                                                                                                            Fraus 

 

Publikácia písaná v taliančine obsahuje základné informácie týkajúce sa geografie, hospodárstva, politiky, filozofie, kultúry a vedy Talianska. Text je 
doplnený množstvom obrazových reprodukcií. 
 
____________________________________________________________________________________________________________________ 
 
VIA DELLA GRAMMATICA  A1/B2         Edilingua 

 
Najnovšia komplexná gramatika taliančiny 
rešpektujúca SERR. Jednotlivé gramatické javy 
dopĺňajú ilustrácie a príklady. Sústredí sa na najviac 
problémové oblasti a odstraňovanie najčastejších 
chýb. Po každej teoretickej časti nasleduje množstvo 
cvičení. 

APPUNTAMENTO A...  B1/B2               Guerra Edizioni 

 
Prostredníctvom cestovateľa , ktorý sa vyberie naprieč 
Talianskom, kniha predstaví študentom talianske 
reálie, kultúru, zvyky, tradície a charakteristické prvky 
všetkých talianskych regiónov. 

.
_________________________________________________________________________________________________
 
IMPAROLANDO CD-ROM   A1-A2                                                                                                                         Guerra Edizioni 
 

Výborná didaktická pomôcka na výučbu taliančiny pre deti od 6 do 15 r. Jazyk sa osvojuje postupne krok za krokom prostredníctvom hier                  
a zábavných aktivít. K dispozícii je žiakom aj hlasový sprievodca v šiestich jazykoch, čo im umožňuje plne pochopiť kontext a cvičenia.  
 
CLICCANDO L’ITALIA CD-ROM  A1-A2                                                                                                         Guerra Edizioni 
Multimediálny interaktívny program na osvojenie si talianskeho jazyka prostredníctvom štúdia talianskej kultúry a reálií. Je určený pre mierne 
pokročilých študentov. Jazyk a kultúra sú prezentované cez filmové ukážky, obrázky a pod. Na konci jednotlivých lekcií sa nachádza zhrnutie 
slovnej zásoby, faktografické údaje a gramatika. 
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KOLEKCIA ČÍTANIEK                  Edilingua 

 

COLLANA RACCONTIMMAGINI 
pre deti (6-11 r.) A1 

 

Krásne  ilustrované čítanky so zábavnými aktivitami vo forme 
komiksu.  
 
COLLANA PRIMIRACCONTI 
pre mládež a dospelých A1-C2

Atraktívne ilustrované čítanky rôznej náročnosti s aktivitami na 
zrekapitulovanie príbehu a precvičenie slovnej zásoby.  

LETTURE GRADUATE                         Guerra Edizioni 

PER STRANIERI (LGPS)  A1-B1 

 

Kolekcia čítaniek pre dospelých, v ktorej nájdete zaujímavé tituly.    
Na konci každej čítanky sú cvičenia s kontrolnými otázkami 
a kľúčom. 
 
 
 
Poznámka: Zoznam jednotlivých titulov ku všetkým sériám 
nájdete v cenníku alebo v katalógu konkrétneho vydavateľstva.  

 
 

 


